

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనను ఎండగట్టండి..

- నేడు గాంధీ విగ్రహాలకు వినతులతో నిరసన
- బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు



మణుగూరు టౌన్, జనవరి 29 : బూటకపు 420 హామీలతో గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనను ఎండగట్టాలని బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరాలని నిరసన తెలుపుతూ అన్ని మండల కేంద్రాల్లో గురువారం మహాత్మా గాంధీ విగ్రహాలకు వినతులను పెట్టే వాస్తవం గురించి పేర్కొన్నారు. గాంధీ పేరు చెప్పుకుని గద్దెనెక్కిన డాక్టర్ గాంధీలకు బుద్ధి వచ్చేలా బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలన్నారు. రుణమాఫీ, పింఛన్ పెంపు అంటూ మామూలు బులు చెప్పారని, నేతల హడావిడి తప్ప రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి శూన్యమన్నారు. సర్వేల పేరుతో కాలయాపన చేస్తున్నారే తప్ప వారు ఏదాది పాలనలో రాష్ట్ర ప్రజలకు చేసినది లేదన్నారు.

నేడు గాంధీ విగ్రహాలకు వినతులు

మాజీ మంత్రి వనమా వెంకటేశ్వరరావు పిలుపు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జనవరి 29 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన 420 హామీలు ఏమయ్యాయని ప్రశ్నిస్తూ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉన్న మహాత్మా గాంధీ విగ్రహాలకు వినతులపత్రాలు సమర్పించాలని మాజీ మంత్రి వనమా వెంకటేశ్వరరావు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు బుధవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. రైతు భరోసా ఎకరానికి రూ.15 వేలు ఇస్తామని చెప్పి.. రూ.12 వేలు ఇవ్వడం కూడా చేతకావడం లేదని విమర్శించారు. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం నిరుపేదలకు రేపన్ కార్డులు ఇచ్చినా.. ఇప్పటికీ అబద్ధపు ప్రచారం చేయడం సరికాదన్నారు.

గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన వారికి ఇప్పుడు నియామక పత్రాలు ఇస్తూ తాము ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని గొప్పలు చెప్పుకుంటున్నారని, ఇవన్నీ నిరుద్యోగులు గమనిస్తున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. గురువారం జరిగే నిరసన కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేయాలని ధర్మా

అర్జులకు పథకాలు వర్ధింపజేయాలని 'మాస్ లైన్' నాయకుల డిమాండ్



రూరల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న సీపీఐ(ఎంఎల్) మాస్ లైన్ నాయకులు

ఖమ్మం రూరల్, జనవరి 29 : ఎన్నికలకు ముందు హామీ ఇచ్చిన విధంగా ఆరు గ్యారెంటీ పథకాలను ప్రభుత్వం తక్షణమే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ సీపీఐ(ఎంఎల్) మాస్ లైన్ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం జిల్లా రూరల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట బుధవారం ప్రదర్శన, దర్శా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ పాలేరు డివిజన్ కార్యదర్శి మలీడు నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ మహిళలకు ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా ఇస్తామని చెప్పి కొంతమందికి కట్టించి, మిగతా వారిని విస్మరించినది ఆరోపించారు.

వృద్ధాప్య పింఛన్ రూ.4 వేలు, దివ్యాంగులకు రూ.6 వేల చొప్పున చెల్లిస్తామని చెప్పి దానిని విస్మరించినదన్నారు. సొంత జాగా ఉన్న వారికి ఇందిరమ్మ ఇంటి కోసం రూ.5 లక్షలు, రైతు భరోసా పథకం ద్వారా రూ.15 వేలు, అర్హులైన ప్రతీ కుటుంబానికి రేషన్ కార్డు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ డివిజన్ నాయకులు రెంటాల యాదగిరి, వీర్ వెంకటనారాయణ, ఎడ్ర పల్లి ఉపేందర్, బాల్కి యాదగిరి, మాధవరావు, మోహన్ రెడ్డి, రామదాసు, శ్రీను, లలిత, కోటయ్య, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తుల పరిశీలన పూర్తి చేయండి

- వేసవిలో తాగునీటి కొరత రాకుండా చర్యలు చేపట్టాలి
- వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్



మాట్లాడుతున్న భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జనవరి 29 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల కోసం అర్హులైన వారు చేసుకున్న దరఖాస్తుల పరిశీలన ప్రక్రియను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ ఆదేశించారు. ఐడీఎస్ కార్యాలయ సమావేశ మండరంలో కలెక్టర్.. అదనపు కలెక్టర్ విద్యా చంద్రశేఖర్ కలిసి ఆర్డీవోలు, తహసీల్దార్లు, ఎండీడి వోలు, ఎంపీవోలు, సంబంధిత అధికారులతో సంక్షేమ పథకాల అమలు, పీఎం కుసుమ్ పథకం, వేసవిలో నీటి కొరత రాకుండా తీసుకోవాల్సిన చర్యలు, ప్లాంట్ షెడ్యూల్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా బుధవారం సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సంక్షేమ పథకాల దరఖాస్తుల ఆన్ లైన్ ప్రక్రియను గురువారం ఉదయంలోగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. చర్య 23, దుమ్ముగుడెం 23, అశ్వాపురం 3, మణుగూరు 7, బూర్గంపాడులో ఒక దరఖాస్తు ఆన్ లైన్ చేయాలి అని ఉంది, వాటిని వెంటనే పూర్తి చేయాలన్నారు.

ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా పథకంలో కొత్తగా వచ్చిన 3,408 దరఖాస్తులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి, ఉపాధిహామీలో 20 రోజుల పని దినాల కంటే ఎక్కువ ఉన్న వారిని గుర్తించాలన్నారు. వీటిని ఈ నెల 31వ తేదీలోపు పరిశీలించి నివేదిక అందించాలన్నారు. కార్త రేషన్ కార్డు దరఖాస్తులను ఆన్ లైన్ చేయడం ద్వారా అర్హులకు డిజిటల్ కార్డులు మంజూరు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. వేసవిలో తాగునీటి కొరత రాకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. హరితహారంలో ఇచ్చి, ముష్టి, తంగెడు, మునగ, సుబాబుల్, సిస్సు, టకోపా, మందారం తదితర మొక్కలను నాటడం ద్వారా గిరి జనలకు ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ సీకజేట్ నాగలక్ష్మి, డివిజన్ చండ్రూ, వీడి హౌసింగ్ శంకర్, జీఎం ఇండస్ట్రీస్ తిరుపతయ్య, ఎల్ డిఎం రామిరెడ్డి, డి.జి.ఎస్ వెంకటేశ్వరరావు, సెర్ప్ వీడి సీలేష్, అదనపు డిజిటల్ రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పినపాక అడవుల్లో పులి!

- భయాందోళనలో సమీప గ్రామాల ప్రజలు
 - గాలింపు చర్యలు చేపట్టిన అటవీ శాఖ అధికారులు
- పినపాక, జనవరి 29 : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పినపాక అడవుల్లో పులి సంకల్పిస్తున్న సమీప గ్రామాల ప్రజలు తీవ్ర భయాందోళనలు చెందుతున్నారు. పోట్లపల్లి గ్రామ సమీపంలోని అడవుల్లో మంగళవారం పులి సంకల్పించినట్లు గ్రామస్థులు అటవీ శాఖ అధికారులకు సమాచారం అందించారు. దీంతో ఈ బయ్యారం ఫౌన్డేషన్ అధికారి ఉపేందర్ ఆధ్వర్యంలో సీబ్ఎంబి బ్యూటాలుగా డివిజన్ పులి శాడ కోసం అడవిలో గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. బుధవారం కూడా పులి అడుగుల కోసం తీవ్రంగా అన్వేషించారు. ఈ విషయమై రేంజి ఆఫీసర్ నర్స వివరణ కోరగా.. పోట్లపల్లి అటవీ ప్రాంతంలో పులి సంకల్పించినట్లు గ్రామస్థుల ద్వారా తెలుసుకున్నామని, తమ బృందాల ద్వారా అన్వేషించగా పులి అడుగులను గుర్తించినట్లు తెలిపారు. అయితే పులి ఈ ప్రాంతంలోనే సంకల్పిస్తున్నారా? లేదా వేరే ప్రాంతానికి వెళ్లిపోయారా? అనే విషయం తెలియాల్సి ఉందన్నారు. అటవీ ప్రాంత ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ముఖ్యంగా పశువుల కాపరులు, ప్రజలు ఒంటిగా అడవుల్లోకి వెళ్లొద్దని సూచించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

ఖమ్మం

5
ఖమ్మం, గురువారం 30 జనవరి 2025
KHAMMAM

కళ్లలో ఒత్తులేనుకోని..

ఒక్క రోజే టింగ్ టింగ్.. తరువాత నో లింగ్..

- ఫైల్ గ్రామాల్లోని లబ్ధిదారులకూ పూర్తిగా జమకాని పంటల పెట్టుబడి సాయం
- తమకు తర్వాత పడతాయేమోననుకుంటూ జమకాని రైతుల పడిగాపులు
- ఎంపికైన గ్రామాల్లోని కొందరికి పడడంతో మిగతా గ్రామాల రైతుల్లోనూ ఆశలు
- 'భరోసా' మెసిజీల కోసం మూడు రోజులుగా మొబైల్ ఫోన్లతో ఎదురుచూపులు
- భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని ఎంపిక చేసిన 22 గ్రామాల రైతులకే 'భరోసా'..
- మిగతా గ్రామాల రైతులకు సమాధానం చెప్పలేక సతమతమవుతున్న లబ్ధికారులు
- 1,87,597 మంది రైతులగాను కేవలం 22,125 మందికే పంటల సాయం జమ

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చినప్పటి నుంచి జిల్లా రైతులకు ఎదురుచూపులు తప్ప మరేమీ మిగలగడం లేదు. కళ్లలో ఒత్తులేనుకొని మరీ వేచిచూసిన రైతుభరోసా మాత్రం రావడం లేదు. తొలుత వానకాలం పంటలకు రావేదు. తరువాతి యాసంగి సీజన్కూ రావేదు. నిన్నా మొన్న చెప్పిన గడువుల్లోనూ జమ కాలేదు. దీంతో పంటల పెట్టుబడి కోసం అన్నదాతలకు పడిగాపులు కాస్తున్నాయి. జనవరి 28న జమ చేస్తామంటూ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన వెంటనే అన్నదాతలందరూ ఎంతో ఆశ పడ్డారు. జనవరి 28 గణతంత్ర దినోత్సవం ఎప్పుడో స్టూడా అని ఎదురుచూశారు. గణతంత్ర దినోత్సవం బ్యాంకులకు సెలవు కావడంతో ఆ రోజు అర్ధరాత్రి నుంచి మరుసటి రోజు (జనవరి 27) ఉదయం వరకూ బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ అవుతాయి' అని ప్రకటించడంతో కాస్త నిట్టూర్చారు. కానీ జనవరి 27న ఎంపిక చేసిన గ్రామాల రైతులకేనని, మిగిలిన గ్రామాల రైతులకు మార్చి 31లోపు జమస్తామని ప్రభుత్వం మళ్లీ ప్రకటించడంతో ఒక్కసారిగా నీరసంబిడియారు. కానీ ఒకవేళ ప్రభుత్వం పంటల సాయాన్ని జమ చేస్తుందేమోనన్న అపోహతో రోజూ సెల్ ఫోన్ వైబ్ ఆఘా చూస్తున్నారు.



రైతుభరోసా వస్తుందని సెల్ ఫోన్ లో మెసిజీ చూసుకుంటున్న రైతు

గ్రామంలో జనవరి 29న 'నమస్తే తెలంగాణ' చేసిన క్షేత్రపరిశీలనలో కొన్ని ఆసక్తికర అంశాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. ప్రభుత్వం చెప్పిన గడువున జనవరి 28, 27 తేదీలు ముగిసి రెండు మూడు రోజులు దాటినా వారూ మంది రైతులు ఇప్పటికీ క్షణభాసానికే తమ సెల్ ఫోన్ మెసిజీలు చెక్ చేసుకుంటున్నారు. వీరిలో కొందరు రైతులను 'నమస్తే' పలుకరించగా.. 'రెండు రోజులుగా ఎదురుచూస్తున్నా కనీసం మా మెసిజీలు కూడా రావేదు' అంటూ వాపోతున్నారు. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో తమ గ్రామంలో మొత్తం 550 మంది రైతులకు రైతుబంధు పంటల పెట్టుబడి సాయం అందేదని గుర్తుచేశారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఇప్పటి వరకూ రైతుభరోసా రావేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అయితే ఇటీవల తమ ఊరిలో ప్రభుత్వం గ్రామసభ పెట్టేదని, అర్హులైన రైతుల జాబితాను ప్రకటించిందని చెప్పారు. కానీ అలా ప్రకటించిన రైతుల్లో ఒక్కరికీ కూడా కనీసం ఎకరం సాగుభూమి ఉన్న వాళ్లకు కూడా రైతుభరోసాను జమ చేయలేదని విమర్శించారు. మరీ పెట్టుబడి సాయం జమ చేయకుంటే గ్రామసభలు ఎందుకు పెట్టారని? జాబితాను ఎందుకు ప్రకటించారని రైతు కుటుంబాలు ప్రశ్నిస్తున్నాయి.

రైతుభరోసా కింద ఈ సీజన్ పంటల పెట్టుబడి సాయం రూ. 6 వేలను జనవరి 26న జమ చేస్తున్నామంటూ కాంగ్రెస్ సర్కారు ఇటీవల ఉరించడంతో ఊళ్లలోని రైతులందరూ ఆశగా ఎదురుచూశారు. కానీ 'ఇప్పుడు కేవలం ఎంపిక చేసిన గ్రామాల రైతులకే జమ చేస్తున్నాం.. మిగతా గ్రామాల రైతులందరికీ మార్చి 31లోపు జమ చేస్తాం' అంటూ ఆ తరువాత ప్రభుత్వం మాట తప్పడంతో ఫైల్ కు వెలుగుగ్రామాల అన్నదాతల ఆశలన్నీ అడియాశలయ్యాయి. అయినప్పటికీ దాదాపు రైతులు కళ్లలో ఒత్తులేనుకొని మరీ ఎదురుచూస్తున్నారు. ఆ రోజు నుంచి ఇప్పటి వరకూ ప్రతి రోజూ తమ సెల్ ఫోన్ లోకి చూస్తూ మెసిజీలు పరిశీలించుకుంటున్నారూ. ఇప్పటికే మూడు సీజన్ల విషయం గోల్తే ఉండడం, తాజాగా ఈ నెల 27న ఫైల్ గ్రామాల్లోని కొద్దిమంది రైతులకు పంటల సాయం జమకావడం వంటి పరిణామాల నేపథ్యంలో.. ప్రభుత్వం తొలుత చెప్పినట్లుగా తమకు పంటల సాయం జమ చేస్తుందేమోననుకుంటూ కోటి అశలతో ఎదురుచూస్తున్నారు. భద్రాద్రి జిల్లాలో ఏ రైతును గమనించినా క్షణభాసానికే సెల్ ఫోన్ లో మెసిజీలు చెక్ చేసుకుంటున్న దృశ్యాలు, బ్యాంకుల వద్ద ఖాతాల్లో బ్యాంకింగ్ పరిశీలించుకుంటున్న దృశ్యాల్ కనిపిస్తున్నాయి. రైతుభరోసా కోసం అన్నదాతల ఎంతలా ఎదురుచూస్తున్నారో లోనందుకు ఇలాంటి దృశ్యాల్ అన్ని గ్రామాల్లోనూ కనిపిస్తున్నాయి.

- భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జనవరి 29 (నమస్తే తెలంగాణ)



తిప్పనపల్లి గ్రామం, చంద్రగిరి మండలం

నాకు రైతుభరోసా రావేదు..

నాకు ఎకరం సాగు ఉంది. కానీ ఇంత వరకూ రైతుభరోసా రావేదు. ఈ ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ఒక పంటకు పెట్టుబడి సాయాన్ని ఎగ్జిజిట్ చేసింది. రెండో పంటకు ఇస్తుందనుకుంటే అది ఇవ్వలేదు. జనవరి 28న ఇస్తామని మొన్న ప్రకటించారు. కానీ మాకు మాత్రం రావేదు. మా ఊరిలో ఎవరికీ జమ కాలేదు. ఎకరం సాగు ఉన్న వాళ్లకు మొదటగానే వస్తుందన్నారు. కానీ రావేదు. బ్యాంకుకు వెళ్లి చూశాను. రైతుభరోసా జమకాలేదని బ్యాంకోళ్ల చెప్పారు.

-బి.కళ్యాణ్, రైతు, తిప్పనపల్లి, చంద్రగిరి

రెండు రోజులుగా ఫోన్ మెసిజీలు చూస్తున్నా ఉన్నా..

జనవరి 27న రైతుభరోసా జమ అయిందని, ఫోన్ లో టింగ్ టింగ్ మని మోగాయని చెప్పారు. కానీ నా ఫోన్ మాత్రం మోగలేదు. రెండు రోజులుగా ఫోన్ ను పట్టుకొని చూస్తున్నా. అయినా నా ఫోన్ కు రైతుభరోసా మెసిజీ రావేదు. నాకే కాదు.. మా ఊరిలో ఎవరికీ రావేదు. కానీ జనవరి 28న రైతుభరోసా వేస్తామని ప్రభుత్వం చెప్పింది. కానీ వేయలేదు. కేవలం గ్రామసభలో రైతుల పేర్లు మాత్రమే చదివారు.

- అచం యాకయ్య, రైతు, తిప్పనపల్లి, చంద్రగిరి

రైతులా? మేము రైతులం కాదా? అంటూ అన్నదాతలు నిలదీస్తుండడంతో సమాధానం చెప్పక అధికారులు సతమతమవుతున్నారు.

ఏ పథకం కూడా రావేదు..

మాది నిరుపేద కుటుంబం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఏ ఒక్క పథకంలోనూ నా పేరు రావేదు. అంటే అన్నింటికీ అనర్హులనని తేల్చినట్లున్నారు. కానీ గతంలో పథకాలు వచ్చిన వారికి ఇప్పుడు మళ్లీ వచ్చాయి. ఇందిరమ్మ ఇల్లు, పెన్షన్, గృహకోశ్రితి పథకాలు కూడా వర్ధింపలేదు. మాకు ఏదాని అప్లికేషన్లు లేవు.

-సుబ్బలక్ష్మి, నందిగామ, మణుగూరు

పేదలకే ఇస్తామన్నారు..

పథకాల్లో పేదలకు ప్రథమ ప్రాధాన్యం ఇస్తామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చెప్పింది. కానీ ఆసక్తికర పేదలకు పథకాలను ఇవ్వడం లేదు. డబ్బున్న వాళ్లకే పథకాలన్నీ ఇస్తోంది. అయితే అర్హుల జాబితాలో మా పేరు రావేదంటే మేముతా ఉన్నా క్లమా? ఇదే విషయంపై అధికారులను ప్రశ్నిస్తే వారేమీ సమాధానం చెప్పడం లేదు. ఇందిరమ్మ ఇంటికి దరఖాస్తు చేసుకుంటే లిస్టులో నా పేరు రావేదు.

-కాపు లక్ష్మి, నందిగామ, మణుగూరు

బీఆర్టీయూబి కార్డులకు పక్షం

వైచారంలో దూసుకుపోతున్న మిత్రపక్షాల బాణం గుర్తు బీఆర్టీయూబి మిత్రపక్షాల జనరల్ బాడీ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు

బూర్గంపాడు, జనవరి 29 : నిబద్ధత, నిజాయితీతో కార్డులకు సంక్షేమానికి పాటుపడేది, వారి పక్షాన నిలబడి బీఆర్టీయూబి మాత్రమేనని బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు అన్నారు. సారపాక బిల్డింగ్ పీఎస్ డి కర్మాగారంలో గుర్తింపు ఎన్నికలు ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకమని, ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్టీయూబి మిత్రపక్షాల 'బాణం' గుర్తు దూసుకుపోతున్నదని పేర్కొన్నారు. బుధవారం రాత్రి బిల్డింగ్ గోడ వద్ద జరిగిన బీఆర్టీయూబి మిత్రపక్షాల జనరల్ బాడీ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. బీఆర్టీయూబి అధ్యక్షుడు గంజి రాంబాబు, అలిండియా సీబిటీయూ కార్యదర్శి ఎం.సాయిబాబు, ఉద్యమకారుడు బొమ్మెర రామ్మూర్తి, సీఎం జిల్లా కార్యదర్శి మద్దా వెంకటేశ్వర్లు, సీబిటీయూ జిల్లా కార్యదర్శి ఏజే రమేష్ తదితరులతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. గత 13 జనవరినాటి ఆ రెండు యూనియన్లు కార్డులకు చేసినందు, కార్డులకు సంక్షేమాన్ని వదిలి కాంట్రాక్టుల దక్కించుకొని ఆస్తులు కూడబెట్టుకున్నాయని ఆరోపించారు. ఈసారి జరిగే గుర్తింపు ఎన్నికల్లో కార్డులకు అలోచించి బీఆర్టీయూబి మిత్రపక్షాలను ముందుగానే గెలిపించాలన్నారు. సమావేశానికి 45 ఏళ్లగా పనిచేసిన ఆ రెండు యూనియన్లు 13 వేలకు ఒక్కొక్కరి కార్డులకు చేసినందుకు సాగుభూమి సేవలను గుర్తించాలన్నారు. తొలుత బీఆర్టీయూబి మిత్రపక్షాల ఆధ్వర్యంలో సారపాక, భద్రాచలం, నాగనీనిస్రోలు రెండో గ్రామాల్లో పాక బ్లెక్ రాష్ట్రీ నిర్వహించారు. సమావేశంలో బీఆర్టీయూబి జిల్లా అధ్యక్షుడు సానికోమ్ము శంకర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ కే అజీమ్, పర్సన్ డివిజన్ డి.హరనాథ్, సీబిటీయూ అధ్యక్షుడు కె.ప్రవీణ్, సీబిటీయూ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.వెంకటేశ్వర్లు, వికాసాభివృద్ధి కార్యదర్శి ఎం.డి.సాబీర్, వికాసాభి అధ్యక్షుడు శిఖారాజ్, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ ఆధ్వర్యాల బాధ్యులు సర్వోహారావు, డి.ప్రశాంత్, బహుజన నాయకులు మధుమహారాజ్, శ్రీపాద రవిమహారాజ్, గడ్డల నాగేశ్వరరావు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రమణారావు, పర్సన్ డివిజన్ డి.హరనాథ్ జలగం జగదీష్, పట్టణ అధ్యక్షుడు కొనకవి శ్రీనివాస్, బెజ్జంకి కనకచారి, బొడ్డు సాగు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ కాకతీయ

కెడ్జీ & డయాగ్నోసిస్ హాస్పిటల్

5వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

ANNIVERSARY

మా ఈ 5 సంవత్సరాల ప్రయాణంలో మాకు సహకరించిన మిత్రులు, శ్రేయోధారులకు, ప్రజలకు హృదయపూర్వకంగా ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ..

డా. మనోజ్ యాలముడి

నెఫ్రాలజీ

MD, DM

అత్యధిక విద్యార్హత కలిగిన అధికారి

24x7 నెఫ్రాలజీ సేవలు గెం డివిజన్ హాస్పిటల్

వైదారోడ్, ఆర్.సి.ఎం, చర్ల ఎదురుగా, అంకుర హాస్పిటల్ రోడ్, ఖమ్మం.

Call: 9951164604, 7989346402

నమస్తే తెలంగాణ

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియు పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777073

సెల్ : 9182777616